
 
杜陵地区子育てサロンたんたんアンケート結果 

 
平成 29年 5月 26 日（金） 

                 午前 10：30～午後 12：00 
 

参加者 7組 記入 7枚 
 

 

和菓子つくり講習はいかがでしたか？（○印） 
 
① ためになった・・・7    ② まぁまぁ 0   ③ それほどでもなかった 0 
 
感想をお聞かせください（自由筆記） 

 

・思ったより上手にできた。 
・和菓子をゆっくり食べたのが久しぶりで嬉しかった。 
・なかなか体験できないお菓子作りを体験できてよかったです。 
・とても楽しく安心して参加出来た。 
・初めての託児。お世話になりました。リフレッシュできて良かったです。 
・きれいでおいしいお菓子を作って食べられて良い時間でした。ありがとうご
ざいました。 

 

交流会はいかがでしたか？（○印） 
 
① 楽しかった・・・7    ② まぁまぁ 0     ③ 必要ない 0 
 
良かったことや改善すべき点などございましたら遠慮なくお書きください。 

 

・同じ位のお母さんとお話しができて、リラックスできたし子どもも他の子と
交流できてよかった。 

・自分たちで作ったお菓子を食べながら、色々お話しできてリフレッシュでき
ました。 

・ベテランのシッターさんにみて頂いて有難かったです！ 
・子供と離れて過ごせてとても楽しかったです。 
 

今後も遊びに来たいですか？（○印） 
 
① また来たい ・・・7      ③ そうでもない 0 
 
参加してみたいサロンの企画があったら教えて下さい。 

 

・食べ物関係、ものづくり関係、子供と一緒に参加できるのが良い。 
・今日のようなお菓子作り 
 

ありがとうございました！ 

 

 

 

 


